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Suzuki überarbeitet den SWACE 
 

• 1.8-Liter-Hybrid-System mit mehr Leistung und Drehmoment 

• Neue, zusätzliche Assistenzsysteme 

• Multimedia 8-Zoll-Farbmonitor und Wireless Apple CarPlay® 

• Neues Tagfahrlicht-Design und LED-Heckleuchten 

• Ab sofort bei den Suzuki Händlerpartnern verfügbar 

 

Salzburg, 20. Februar 2023 Der dynamische Kombi Suzuki SWACE wurde überarbeitet, 

bietet nun mehr Leistung, mehr Sicherheit und ein „Mehr“ an Design im Innen- und 

Außenbereich. 

 

Mehr Leistung 

Das 1.8-Liter-Hybrid-System bietet mit nun mit 140 PS statt bisher 122 PS mehr Leistung 

und Drehmoment bei gleichbleibendem Kraftstoffverbrauch. Somit steht dem Fahrspaß 

nichts mehr im Wege. 

 

Smartphone-Anbindung 

Das eigene Smartphone nun auch kabellos via Apple CarPlay1 ins Multimedia-System 

des Fahrzeugs eingebunden werden. Verschiedene Apps, Echtzeit- Verkehrs-

informationen für die Routenplanung, zusätzliche Online-Suchfunktionen und eine 

Sprachsteuerung können damit schnell und einfach genutzt werden. Die Einbindung von 

Smartphones mit Android™ erfolgt über Android Auto1 per Kabelverbindung. 

 

Highlights des Suzuki SWACE 

Ein tiefer Fahrzeugschwerpunkt, ein breites Erscheinungsbild und kraftvolle 

Karosserielinien verleihen dem Suzuki SWACE einen dynamischen Auftritt. Die sportlich 

anmutende Fahrzeugfront prägen scharf gezeichnete LED-Scheinwerfer und der große 

Wabenmuster-Kühlergrill. 

Innen dominieren Komfort und Funktionalität: Das Interieur vermittelt ein Gefühl von 

Offenheit und komfortabler Geräumigkeit. Der großzügige Gepäckraum bietet viel Platz und 

ist ideal für unterschiedlichste Anforderungen in Beruf und Freizeit. 

Das hochentwickelte Hybridsystem des Suzuki SWACE verbindet eine begeisternde, 

direkte Beschleunigung mit geringem Kraftstoffverbrauch und niedrigen CO2-Emissionen. 

Verbrennungs- und Elektromotor arbeiten dabei in allen Fahrsituationen stets optimal 

zusammen. 

 

Hybridantrieb 

Das Hybridsystem des neuen Suzuki SWACE umfasst einen kraftvollen Elektromotor und 

einen speziell für den Hybrideinsatz entwickelten 1.8-Liter-Benzinmotor. Das System 

verbindet ein komfortables Fahrgefühl mit kraftvoller Beschleunigung, ausgezeichneten 

Verbrauchswerten und niedrigen CO2-Emissionen. Ob der Suzuki SWACE rein elektrisch, 

vom Benziner oder von beiden Motoren zusammen angetrieben wird, hängt von den 

jeweiligen Fahrbedingungen ab. 
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Elektromodus 

Um das Potenzial des leistungsstarken Elektromotors und der Batteriekapazität 

auszuschöpfen, ist der Suzuki SWACE mit einem Fahrmodus für rein elektrisches Fahren 

ausgerüstet. Im Elektromodus wird das Fahrzeug ausschließlich vom Elektromotor 

angetrieben, der von der Batterie mit Energie versorgt wird. Dieser Modus kann für das 

emissionsfreie und geräuscharme Zurücklegen kurzer Strecken genutzt werden, 

beispielsweise in Wohngebieten früh morgens oder in der Nacht sowie etwa in Garagen 

oder Parkhäusern. 

 

Preis 

In der Ausstattungsvariante „shine“ ist der moderne Kombi zum Preis von 31.990 Euro und 

in der Top-Ausstattungsvariante „flash“ zum Preis von 32.990 Euro inkl. Steuern in 

Österreich erhältlich.  

„Wir freuen uns, mit dem neuen überarbeiteten SWACE unseren Kunden einen modernen 

Kombi mit mehr Leistung bei gleichbleibendem Kraftstoffverbrauch anbieten zu können. 

Darüber hinaus bietet der neue SWACE mehr Sicherheit, ein angenehmes Fahrerlebnis 

sowie Komfort auf höchstem Niveau.“, betont Roland Pfeiffenberger MBA (Managing 

Director SUZUKI AUSTRIA) 

 
1Apple CarPlay ist eine Marke der Apple Inc., die in den USA und weiteren Ländern eingetragen ist. Android und Android Auto sind 

eingetragene Marken von Google LLC. 

 

Mehr unter: www.suzuki.at sowie im SUZUKI AUSTRIA Presseportal unter: www.presse.suzuki.at 

 

Bild 1: Der neue überarbeitete Suzuki SWACE ist ab Februar 2023 bei den österreichischen 

Suzuki Händlerpartnern erhältlich 

Bild 2: Das neue hochauflösende Display und Wireless Apple CarPlay® im neuen Suzuki 

SWACE 

 

Bildrechte: SUZUKI MOTOR CORPORATION – Abdruck honorarfrei bei redaktioneller Nutzung 
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